

Nr.inregistrare: 458.022/16.03.2020

Rezultatul final al probei suplimentare de testare a competențelor în domeniul tehnologiei informației la concursul de recrutare organizat pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante de auditor, clasa I, grad profesional superior și de auditor, clasa I, grad profesional principal la Compartimentul Audit Public Intern de la nivelul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1

Având în vedere prevederile Procedurii de organizare și desfășurare a probei suplimentare de testare a competențelor în domeniul tehnologiei informației în cadrul concursului organizat la nivelul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1, aprobată prin Decizia Directorului General al Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1 nr. 297/23.12.2019, experții nominalizați prin Decizia Directorului General nr. 34/12.02.2020, cu modificările ulterioare, comunică următorul rezultat final ale probei suplimentare:

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Funcția pentru care candideaza	Nivelul pentru care s-au testat abilitățile și competențele specifice în	Rezultatul probei suplimentare („admis”/ „respins”)
1	Radu Mariana	auditor, clasa I, grad profesional superior la Compartimentul Audit Public Intern	AVANSAT	ADMIS
2	Carp Mariana - Magdalena	auditor, clasa I, grad profesional principal la Compartimentul Audit Public Intern	AVANSAT	ADMIS

Candidații declarați „admis” vor susține proba scrisă în data de 18.03.2020, ora 10⁰⁰, la sediul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1, din str. Piața Amzei, nr. 13, Sector 1, București – Cabinet Director General.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la proba suplimentară de testare a competențelor specifice în domeniul tehnologiei informației – nivel avansat pot formula contestație în termen de o oră (60 de minute) de la afișarea acestora, conform pct. 6.2.4.14. din Procedura de organizare și de desfășurare a probei suplimentare de testare a competențelor specifice în domeniul tehnologiei informației la concursurile organizate de către Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1, aprobată prin Decizia Directorului General al Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1 nr. 297/23.12.2019. Contestația se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor din cadrul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1 cu sediul în strada Piața Amzei nr. 13, sector 1, București.

Afișat astăzi, 16.03.2020, ora 11¹⁰ la sediul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1.

Secretariat Ispas Cristina – Șef Serviciu clasa I, gradul II în cadrul Serviciului Resurse Umane și Gestionarea Documentelor

